



乔治异常神勇

## 乔治,好彪悍 “老大”爆发救主 步行者主场扳回一城

据新华社电 面临绝境的步行者队昨日打了一场漂亮的翻身仗,在第三节一度落后11分的情况下以93:

90力克热火队,将东区决赛的总比分扳为2:3。

全场乔治28投15中,其中三分球14投5中,罚球3投2中,得到37分6个篮板6次抢断。

乔治第四节打出了统治级表现,个人单节狂得21分,几乎凭借一己之力将步行者队带出泥潭,赢得一线生机。

末节21分,则缔造个人生涯纪录,同时打破了由乔丹保持的对热火单节20分的最高纪录。此外,季后赛单场打出得分30+篮板5+抢断5+,也是他生涯首次。

### ■评论

## 天佑光环消失

今年的季后赛,詹皇过得挺滋润,先是西部惨烈的竞争吸引了媒体足够的眼球,紧接着是斯特林的种族歧视言论,再往后便是阿杜的“抢臂大回环,裁判争议哨”。简单地讲,今年的焦点全部集中在西部,至于东部,简直淡出鸟来了,除了希伯特总是怒砍0分扮演笑料外,几乎毫无波澜。在顺风顺境下,詹姆斯与他的热火一路高歌猛进,眼看距离4年第4次总决赛,只有一步之遥。

但昨日赛场却成为了例外。

从联盟的角度来讲,显然不希望看到东部决战如此草草收场,于是裁判开始收紧尺度。詹姆斯被吹得晕头转向,14分钟不到便怒领5犯。裁判昨天压根就不照顾詹皇了。

说“照顾”詹皇,并非贬义,而是联盟行为,毕竟作为一等一的巨星,都会多多少少享受裁判方面的好处,多少而已。可昨天一战,当裁判把詹姆斯当成普通球员吹罚时,詹皇也多少有些愣神,怎么着,这是犯规?怎么着,这也是犯规?这球没法打了!我要回家!

想必这大概就是詹皇比赛中真实的心理写照。

其实,这两年詹姆斯过得太顺,

乔治赛后说:“我们只是努力在比赛,现在队伍处在了背水一战的境地,输球就意味着彻底回家,每一个队员都清楚地知道这一点,现在我们能做的只有努力比赛。”

步行者队的韦斯特拿到19分和9个篮板,中锋希伯特拿到10分和13个篮板,斯蒂芬森贡献12分。

热火队主将詹姆斯早早受到犯规困扰,全场只得到7分,创下个人职业生涯季后赛单场得分新低。波什得到全队最高的20分和10个篮板,先发登场老将刘易斯命中6记三分球,得到18分,韦德和雷·阿伦分别拿到18分和15分。

双方第六场比赛将于两天后在热火队主场进行。



詹姆斯受犯规所困

即使陷入绝境之际,也总有各种稀奇古怪的天佑护体,比如去年的第6战,波什抢下至关重要的虔诚篮板,阿伦底线三分一击命中。如若不然,只怕马刺早已笑傲江湖,夺走热火的总冠军。而过去3年2夺金杯的成就,也令詹姆斯威风八面,号令天下。只是顺境与逆境,终归有着天壤之别。他可以在一帆风顺的情况下杀敌无数,在逆境时呢?

或许经历了这一战,可以令詹姆斯之后变得更成熟一些。 杨威利

## 曼联美国大老板去世 对曼联持有股权无影响

英超豪门曼联今年可谓流年不利,先是在英超赛场持续低迷难以自拔,昨天俱乐部美国大老板格雷泽去世,享年86岁。

格雷泽家族2005年以7.9亿英镑收购曼联,引发曼联球迷的不满抗议。但曼联在俱乐部易手后,赢得5次英超冠军,2008年还捧回欧冠奖杯。

亿万富翁老格雷泽来自立陶宛移民家庭,他也是美式橄榄球联赛坦帕湾队老板。收购曼联后,老格雷泽并未涉足过曼联老特拉福德球场。老格雷泽2006年4月突发中风,他两个儿子随即担任曼联俱乐部联合主席,并掌管曼联日常事务。

格雷泽家族拥有曼联足球俱乐部的90%股权,老格雷泽去世对球队的持有股权不会有重大影响。 黄永顺

## ITF 郑州站双打决赛 今日上演

经过5个比赛日的争夺,2014中国体育彩票杯ITF国际女子网球巡回赛郑州站的比赛将于今日迎来第一个高潮:今天下午两点,女子双打决赛将在中原网球中心进行。

双打半决赛在昨天上午展开,在第一轮曾涉险淘汰河南本土选手唐好辰/田然的赛会头号种子中华台北选手詹谨玮与中国选手梁辰这对“海峡组合”,以6:2,6:1轻松战胜最佳搭档徐诗霖,挺进决赛,而另外一场半决赛,则打得难解难分,苦战三盘之后,韩馨蕴/张恺琳组合才以2:1险胜刘畅/王雅繁。

此外,在昨天进行的单打第二轮较量中,堪称冷门迭爆,出战的八位种子选手中,除了头号种子王蔷和5号种子徐一璠战胜对手顺利晋级之外,其余人均遭淘汰。其中,2号种子张玲在与湖北选手张恺琳的对决中以两个4:6败北,3号种子韩馨蕴以4:6,6:1,6:0不敌另一位中国选手杨子;4号种子,哈萨克斯坦选手克里贝耶娃以0:6,2:6败在澳大利亚选手摩尔拍下。

郑州晚报首席记者 郭韬略

### “镁轮”骑行文化节 征文大赛

## 我的家庭骑行团

为了减肥,也为了环保,几年前,我买了辆传统的“老永久”自行车,心想,哈,这下彻底不堵了。每天,我骑着它急匆匆或慢悠悠地穿梭在这座城市,感受着人生的春夏秋冬,风风雨雨。后来一冲动,给刚上小学的孩子买了辆折叠式的小车,还兴致勃勃地搞起了家庭骑行。

那个初春的早晨,我和姐姐带着他们兄妹匆忙准备了些食物,就出发了。要去的是“郑州树木园”,目的嘛,自然是让孩子们运动运动,开胃健身,顺带磨炼意志。为了安全,我和姐姐

一前一后,为两个“小人”保驾护航。哈,清一色的“家养车”,在市区,这种“小家雀”骑起来像是去某个补习班。可出了市区,这个阵容就显得有点奇葩,过往的司机老用怪异的眼光打量我们。我头一扬,哼!管他呢,骑自己的车,让别人说去吧!

春天气候干燥,我们不时停下,让孩子们喝点水,并鼓励他们:“加油啊!”“好样的,坚持!”当我伸出拇指表扬他们“超级棒”的时候,我看到了天真、幸福和自信。路旁,金水河分水口气势磅礴,一泻而下,心中顿生清爽之

意,兄妹俩以为看到了大瀑布,大喊大叫,摆出各种pose让我们拍照,完全忘记了一路的劳累。过了分水口,一路往南,有一个慢弯的坡度,一开始,俩人还比赛着谁先骑上去,马上妹妹就骑不动了,嘴一撇,手一摆,不干了。这个时候,我会叫哥哥站着不动,等一等妹妹,因为他是男子汉啊!

此时,太阳已经冲出阴霾,照在他们可爱的、汗涔涔的脸上,令人感动无比。一路说笑着,过了侯寨大桥,往右看,“郑州树木园”几个字在太阳下熠熠生辉,噢,就这样到了?

其实,看着孩子们骑着玩具一样的“小家雀”跑几十公里,真有点“虐待儿童”的负疚感,回来后,俺姐妹俩顿感腰酸腿困屁股疼,而兄妹俩却跟没事人一样。事实证明,装备不是问题,心态和意志才是最重要的,小孩子的运动潜能是大人无论如何也比不了的。

孩子们在这些小小的骑行中,学会了忍耐、坚强、互相照顾、彼此谦让、学会了努力和坚持,享受了自然,强壮了身体。他们在童年的脚踏车上慢慢成熟、长大,作为妈妈,还有什么比这更令人欣慰的呢? 孙春玲

**唐风采“非手术”增发**

非手术,一根根植入式增发,0风险,1次性,2小时彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳洗,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。

电话 0371-55675520 网址: www.tangfc.com  
地址: 郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E

征文要求800字以内,最好附带图片。发送至邮箱 wziphoto888@163.com

车友文章一经刊发,即获得镁轮公司提供的全年郑州晚报一份。征文活动结束后将进行评奖,获得优胜奖的骑友,将获得“镁轮美”车一辆。